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Aan Minister VWS Deadline: 11-06-2024 
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n ot a Kenmerk 
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(ter beslissing) het bericht ‘Jos de Blok: ‘VWS en NZa hebben Bimege(n) 
Buurtzorg stelselmatig buitengesloten” 

1. Aanleiding 
U heeft op 7 mei schriftelijke Kamervragen ontvangen van het lid Dobbe van de SP 

naar aanleiding van het bericht: ‘Jos de Blok: ‘VWS en NZa hebben Buurtzorg 

stelselmatig buitengesloten” in Zorgvisie van 2 mei 2024. Er is een uitstelbrief 

uitgestuurd, omdat de deadline niet gehaald werd. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd in te stemmen met de beantwoording van de Kamervragen 

en deze naar de Tweede Kamer te sturen. Graag uiterlijk 11 juni in verband met 

het Commissiedebat Eerstelijnszorg dat 12 juni zal plaatsvinden. 

3. Kernpunten 

In de beantwoording op de Kamervragen worden de volgende punten behandeld: 

« _U geeft in uw beantwoording aan dat er op meerdere momenten gesprekken 

zijn gevoerd met Buurtzorg over de wijkverpleging in het algemeen en de 

bekostiging in het algemeen. Dit heeft u ook in uw brief van 24 april 

jongstleden aangeven. 

e U Teer aan dat bij het vervolg van het experiment, dat genitiad zal worden 

naar aanleiding van de door uw Kamer aangenomen motie Joseph-Agema (om 

verplichting op registratie clientprofielen te laten vervallen), weer contact 

wordt opgenomen met veldpartijen, waaronder Buurtzorg. 

« _U gaat in op de verschillen tussen clientprofielen en Omaha, en waarom voor 

het experiment clientprofielen is gekozen, zowel qua doelen als 

administratietijd. 

« _U geeft aan dat, ondanks de verplichting om cliéntprofielen te registeren 

binnen het experiment komen te vervallen door uitvoering te geven aan de 
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motie Joseph-Agema, het de keuze van zorgaanbieders en zorgverzekeraars Directie Curatieve Zorg 
blijft of zij gebruik willen maken van cliëntprofielen en het model kan worden Team B 

doorontwikkeld als hulpmiddel voor het bieden van passende wijkverpleging. Kenmerk 
3829413-1065439-CZ 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

In het Commissiedebat Wijkverpleging van 10 april is er gedebatteerd over de 

clientprofielen, in het debat is ook Buurtzorg aan de orde gekomen. Verder is er 

naar aanleiding van het debat een brief gestuurd aan de TK. Verder is er een 

motie ingediend door het lid Joseph over het niet verplicht stellen van 

clientprofielen. Deze motie is dinsdag 4 juni aangenomen. Er zal een 

voorhangbrief uitgaan, die parallel aan deze vragen de lijn in gaan. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Nvt 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern met directie PZO en met NZA 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt 

g. Toezeggingen 

Ik zal ook bij het vervolg van het experiment, dat gewijzigd zal worden naar aan- 

leiding van de door uw Kamer aangenomen motie Joseph-Agema, weer contact 

opnemen met veldpartijen, waaronder Buurtzorg. 

h. Fraudetoets 
Nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke meen 
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